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Egy szinhaz néz6terén 26 sor van, és mindegyikben 24 iilohely. Az tiléseket folyamatosan
szamoztak 1-t6] kezdve novekvo sorrendben. Hanyadik sorban talalhaté a 375. ilés?

(A) 13-ban (B) 14-ben (C) 15-ben (D) 16-ban (E) 17-ben

Hany primszam talalhat6 a kovetkezé szamok kozott: 0, 1, 2, 3, 27, 37, 91, 1999?
A) 3 (B 4 < s (D) 6 (E) 7

A DCB + CDB = AABB tizes szamrendszerbeli 6sszeadasban az egyforma betiik egyfor-
ma szamjegyeket, a kiilonboz6 betiik kiilonbozd szamjegyeket jelentenek. Hany megolda-
sa van a feladatnak?

(A) 3 (B) 4 ©) 5 (D) 6 (E) ezek egyike sem.

Egy r sugarti gdmbot a kdzéppontjan atmend sikkal kettévagunk. Mekkora a két rész fel-
szinének Gsszege?

(A) 2711 (B) 3rI1 (C) 4r11 (D) 611 (E) 8ril

Egy mérleghintan Lali és egy kutya 5 dobozt tart egyenstulyban. Két macska és egy kutya
pedig harom ugyanolyan dobozt. Egy kutya négy macskat tud egyenstulyozni. Hiny macs-
kat tudna egyensulyban tartani Lali?

(A) egyetsem  (B) 4-et ©) 5-6t (D) 6-ot (E) 12-6t

Az osztaly a tanév folyaman harom kirandulést szervezett. Az elsén a tanulok 70 %-a vett
részt, a masodikon a 80 %-a, a harmadikon 90 %-a. {gy 12 tanuld haromszor, a tobbi két-
szer kirandult. Hany tanuldja van az osztalynak?

(A) 30 (B) 48 ©) 60 (D) 102 (E)  ezek egyike sem.
Némelyik termék AFA-ja 25 %, ami azt jelenti, hogy a netto drhoz hozza kell adni annak
25 %-at, s igy kapjuk meg a brutt6 arat, amit a boltban kell fizetniink. Hogyan kell kisza-

mitani a bruttd arbol a nettd arat?

(A) a brutto6 arat szorozni kell 0,8-del (B) a brutté arat osztani kell 0,8-del
©) a brutté ar 25 %-at le kell vonni (D) abrutté ar 75 %-at kell venni
(E) ezek egyike sem.

A Balaton felszine kb. 600 km?. Egy meleg nyéri napon 1 mm vastag vizréteg parolgott

el. Hany liter vizet jelent ez kozelitéen?
(A) 6-10° (B) 6-10° (C) 6-10° (D) 6-10" (E) 6-10"
Legyen n olyan pozitiv egész szam, amelyre n<log ;1999 <n+1. Ekkor n értéke:

Ay 4 B 5 ) o6 D)y 7 (E)  ezek egyike sem.
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Ha a>1, akkor ia i/a ia =

1 1 1 13

(A) a2 (B) a° (C) a3 (D) a2 (B) ezek egyike sem.

Egy dobozban 4 z6ld és 11 piros golyd van. Becsukott szemmel, egyesével, véletlenszerti-
en, visszatevés nélkiil kihtizzuk a golydkat. Hanyat kell kihtizni ahhoz, hogy biztosan le-
gyen két egymast kovetd piros huzas?

A 7 B 8 <© 9 (D) 10 () 11

Hol helyezkednek el a sikbeli derékszogl koordinata rendszerben azon (x; y) pontok, ame-

lyekre a (2x - y)(2x +y) = 0 egyenldség teljesiil?

(A) csak az origoban (B) azy=2x ésazy=-2x egyeneseken
©) azy = 2x vagy az y = -2x egyenesen
(D) vagy az y = 2x vagy az y = -2X egyenesen (E)  mas a helyes valasz.

Ha f(x) és g(x) elséfoku polinom és f(3)=4, f(2)=5, g(3)=8, g(2)=6, ak-
kor mivel egyenlé a 3f(x)+49(x)=2 egyenlet megoldasa?

-27 5 1 27
— B 0 C — — E —
s (B) © = > B =
Az ABCD négyszog oldalai AB=4a+1, BC=7a-4, CD=8a+2, DA=5a+7,

(A) (D)

ahol ae R™. Hany olyan a érték van, amelyre az ABCD négyszog érintd négyszog lesz?
(A) minden aeR" esetén (B)  csak egy ilyen érték van

(C) nincs ilyen érték

(D) végtelen sok ilyen érték van, de nem minden ae R™ esetén

(E) ezek egyike sem.

Héany kiilonb6z6 primszam fordul eld az N torzstényezds alakjdban, ha

log, (log; (logs(log, N ))) =117

@ 1 B 2 © 4 © 5 ® 717
1 1 1 1

Mivel egyenld: + + +...+ ?
1-4 4.7 7-10 3Bn-2)-(Bn+1)
n n-1 n+1
(A) B) —— (©
3n+1 33n+1) 3n+1
n-1 n
(D) B
3n+1 33n+1)
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A k mely értékeinél van a kovetkez6 egyenletrendszernek két egyenld gyoke?

y=x>
y=3x+k
4 4 9 9 9 9
(A) 9 (B) 3 ©) 2 (D) 2 (E) 7 Ve -

Melyik képlettel lehet az a, b, c élekkel rendelkezd téglatest testatlojat kiszamitani?

[22 102 402
(A) a%b"'c (B) % (C) JaZ +b? +¢?
(D) Va’+b*+c® (E)  ezek egyike sem

Ha az ABC haromszdgben BCA, =90° és sinCAB, :g, akkor tg ABC , =
3

w e Lo = o SR

Legyen 0<x < 2[T. Ekkor a tg 2x + ctg x = 0 egyenlet megoldasainak szama:
A 0 B 1 < 2 (D) 4 (B ezek egyike sem.
Az ABC derékszogli haromszog két hegyesszogii csucsa

(A és B) egy derékszog egy - egy szaran (x és y félegye- ¥ C
nesek) mozog. Milyen palyan mozog ekdzben a harom- A

szog C csucsa?

(A) szakasz (B) koriv (C) parabolaiv “\l =

(D) ellipszisiv (E)  hiperbolaiv B

A sikon felvesziink 6 egyenest ugy, hogy nincs kozéttiik két parhuzamos, €és nincs kozot-
tiik hdrom egy ponton atmend. Hany részre bontja ezen 6 egyenes a sikot?

Ay 16 (B) 20 () 22 (D) 24 (E) 26
Ha 0<y< x< %, akkor az alabbi harom egyenldtlenség kozil melyek igazak?

a, sinx > siny
b, cosy <cosx
c, tgy < tgx
(A) ezekegyikesem (B) aésbigaz (C) aéscigaz (D) b és c igaz
(E) mind igaz.
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Hany olyan haromszdg 1étezik, amelyiknek a teriilete 8 egység, két csticsa: A (-2; 2) és
B (6; 2), a koré irhato kor egyenlete pedig x* + y> —4x—10y +4=07?
A 1 B 2 < 3 (D) 4 (E)  nincs ilyen haromszog

Ha a+b+c=13, abc=72 és l+%+l=%, akkor mennyi az a* +b? +c? kifejezés
a C

értéke?

(A) 65 (B) 61 (C) 60 (D) 55 (E) 42

Egy haromszog a, b, ¢ oldalaira igaz az a’b? +¢* =b* +a’c?. Milyen specialis tulajdon-
saga van ezen haromszognek?

(A) egyenld szari vagy derékszogli  (B)  szabalyos (C)  derékszogli

(D) tompaszogli (E) hegyesszogi

2
Melyik fiiggvény grafikonjanak részlete lathatd az éab- /\ . A /\
ran?
-2 2 4
(A) y= sin% +1 (B) y=sin2x A

(C) y=2sinx (D) y=25in§ (E) y=2sin2x

Valamely haromszogben az oldalak mérdszama egymast kovetd egész szamok ¢és a legna-
gyobb szog kétszer akkora, mint a legkisebb. Akkor a legkisebb szdg cosinusa:

W > ® L o I o 2

— E ezek egyike sem.
4 10 3 g B ezekegy

Mennyi az egységnyi oldalu szabalyos tizenkétszog koré irhato kor sugaranak pontos érté-

ke?

@w 2 ® 19 (© 3+295 D) 2+43

15 2

(E) 2-43

Az ABCD hurnégyszog kortilirt korének sugara 50. AB = BC = 30, CD = 100. Mekkora
AD?

(A) 82 (B)S83 < 8 (D) 86 (E) 90



